ELECTRÓNICA MÉDICA

Examen Final


Febrero 4, 2010
Nombre:…………………………………………..

Calificación:………….

1. Enliste  el código de colores tanto para 115 Vac y para cualquier voltaje DC:

2. Leucocitos se refiere a:


a) glóbulos blancos


b) glóbulos rojos


c) plaquetas


d) ninguna de ellas

3. Enliste los tipos de modo B utilizados en las imágenes de ultrasonido.
4. El colorímetro usa:


a) prisma


b) filtros de luz


c) cratícula


d) ninguna de ellas

5. La radiografía utiliza la radiación que:


a) se refleja del cuerpo


b) sale del cuerpo


c) atraviesa el cuerpo


d) ninguna de ellas
6. Escriba la fórmula de Absorbancia en función de la Transmitancia:

7. El cardioversor es un desfibrilador:


a) de baja energía


b) sincronizado


c) para uso interno


d) ninguno de ellos

8. Hematocrito es:


a) la proteína que enlaza el oxígeno


b) el porcentaje de glóbulos blancos 




en la sangre


c) las dos anteriores


d) ninguna de ellas

9. En ecografía el término TGC se refiere a:


a) compensación de ganancia total

b) compensación de ganancia en el 

tiempo

c) control general del tiempo

d) control total de ganancia

10. Las capacitancias parásitas en AC no pueden ser eliminadas:



V ó  F
 ¿por qué?
11. ¿Qué significa carbaminohemoglobina?
12. Dibuje el circuito de un GFI.
13. Enliste las 5 formas de minimizar las interferencias en una medición de EKG debidas al acoplo capacitivo paciente-red-cables de electrodos:

14. Se tiene un transductor de presión tipo strain gage resistivo con 50 [uV/V/cmHg] de sensitividad.  Se conecta a continuación un amplificador cuya ganancia es A.  Luego se acopla un voltímetro convertido en medidor de presión con un factor de escala de 10 [mV/mmHg]. Si el valor máximo de dicha escala es 300[mmHg], se pide calcular la ganancia A del amplificador. Considere que tanto el transductor como el amplificador tienen alimentación de 10 [Vdc].
15. Considere una cama eléctrica con alimentación de 115 Vac, 60 Hz, cuyo cable de tierra está arrancado. La capacitancia parásita de la línea del circuito eléctrico de la cama es de 120 pF. Si un paciente, cuya resistencia total es 5 KΩ, está acostado y presenta una capacitancia  a tierra de 200 pF, toca la parte metálica de la cama, se pide:


   a) Dibuje el circuito eléctrico formado.
   b) Calcule la corriente que circula por 

               el paciente en estas condiciones.

16. Un rango normal de frecuencias para un  

      Electro-bisturí puede ser:


   a) 400 Hz – 1 MHz


   b) 500 KHz – 4 MHz


   c) 88 MHz – 108 MHz


   d) Todos ellos 
